

797332  
**Кузбасс**ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова  
Газетно-журнальный  
фонд

Новости

ЖКХ

Как избавиться от долгов

Средний процент сбора платежей за ЖКУ в Кузбассе в декабре 2016 года составил 100,86%.

По данным региональной Госжилинспекции, общий долг кузбассовцев за ЖКУ на начало года составил 2,9 млрд рублей. Начали год с долгом жители Ленинского-Кузнецкого (процент сбора - 117%), Мысков (114%), Осинников (114%), Тайги (110%). Недовольствительная плата: дисциплина в Кемерове (процент сбора - 94%), Крапивинском районе (97%), Чебулинском районе (98%).

В 2016 году по поручению губернатора Амана Тулеева коммунальщики усилили работу с должниками. За год неплатильщикам было вручено 578 тыс. уведомлений о необходимости погасить долг, 42 тыс. собственников ограничили подачу коммунальных услуг, еще 12 тыс. человек заключили досудебные соглашения о погашении задолженности в рассрочку. В отношении тех, кто не готов добровольно платить за коммуналку, было оформлено свыше 21 тыс. судебных исков.

«Хотелось бы напомнить всем гражданам об обязанности своевременно вносить плату за ЖКУ и не доводить ситуацию до крайних мер, когда задолженность будет взыскиваться в судебном порядке», - отметила начальник ГЖИ Кузбасса Ирина Гайденко.

Для этой категории дел сейчас действует упрощенный порядок судопроизводства, решения выносятся в короткие сроки. Если должник не является на заседания, дела могут рассматриваться заочно на основании представленных документов».

К работе с должниками активно подключаются и судебные приставы. По постановлению суда они могут арестовывать банковские счета неплатильщиков и взыскивать задолженность в короткие сроки.

на будущее

Поддержали таланты

Лауреатов губернаторской премии «Достижение юных» и премии президента РФ наградили в Кемерове.

На торжественном мероприятии с ними встретилась замгубернатора Елена Пахомова.

Областные гранты и премии для поддержки талантливых детей дополнительно к федеральным были учреждены в 2006 году по инициативе губернатора Амана Тулеева. Победителей определяют по восьми номинациям: учебная деятельность, научно-исследовательская деятельность, научно-техническое творчество, художественное творчество, социально значимая деятельность, любительский спорт, спортивный туризм, профмастерство.

63 молодых кузбассовцев получили премии президента на сумму 2 млн 190 тыс. рублей. Из них 10 человек стали обладателями премий по 60 тыс. рублей, 53 человека - по 30 тыс. рублей. В числе дипломантов - лауреаты научно-практических конференций «Кузбасские истики» и «Эрудит», победители первенства Кузбасса по тяжелой атлетике, областного конкурса детских хореографических коллективов, призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников и др.

Кроме того, премии по 10 тыс. рублей получили 100 лауреатов конкурса «Достижение юных». Всего в конкурсе по итогам 2015-2016 годов приняли участие 407 человек.

Елена Пахомова напомнила, что в Кузбассе действует один из самых мощных в России систем социальной поддержки талантливой молодежи. Из областного бюджета отличникам учебы выплачивают губернаторскую премию по итогам полугодий: для учеников 2-4 классов - 1 тыс. рублей; для 5-9-х классов - 1,5 тыс. рублей; для 10-11 классов - 2 тыс. рублей. Победители и призеры регионального этапа всероссийской олимпиады школьников ежемесячно получают губернаторскую стипендию в размере от 500 до 1 тыс. рублей. В 2015-2016 учебном году такую стипендию получали 280 учащихся. Ежегодно в весенних и летних школах для одаренных детей Кузбасса, где с ними занимаются лучшие преподаватели кемеровских вузов, участвуют более 200 школьников.

Всего на поддержку талантливой молодежи в 2016 году было направлено более 50 млн рублей. Кроме того, ежегодно самые талантливые дети региона бесплатно отдыхают в лучших региональных и российских центрах отдыха. В 2016 году такие путевки получили более 14 тыс. человек.

Пресс-служба АКО.

## ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

## Восток – дело перспективное

Тяжелые времена для угольной отрасли закончатся в 2021 году

Именно об этом говорят сегодня многие аналитические агентства мира. «В свете ограничительных мер, принятых китайскими властями, и массового банкротства поставщиков угольной продукции в США, цена на энергетический и коксующийся уголь в течение прогнозного периода с 2017-го по 2021 год поднимется (и, предположительно, укрепится) выше уровня 2016 года», - сообщает, в частности, Аналитическое кредитное рейтинговое агентство (АКАР).

Ценовой сценарий, по мнению экспертов, следующий. В период с 2017-го по 2021 год цены на коксующийся уголь установятся на уровне 140-150 долларов за тонну; к 2021 году ожидается восстановление цен на энергетический уголь до

уровня выше 63 долл./т. При этом опасения, что ужесточение экологических требований может привести к отказу от угольной генерации, пока можно считать беспочвенными. В США и Евросоюзе действительно происходит сокращение угленергетики (выводятся из эксплуатации старые блоки электростанций, частично переводятся на газ действующие),

Окончание на 2-й стр.

Областная газета

www.kuzbass85.ru

**Кузбасс**

Издается с 7 января 1922 г.

12 (26529) Среда, 1 февраля 2017

## ПОДРОБНОСТИ

**Личный кабинет  
«Мое здоровье»**

Получать результаты анализов и медицинских обследований по интернету уже скоро смогут кузбассовцы, зарегистрированные на едином портале предоставления государственных услуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)).



■ Проект «Мое здоровье» упростит труд врача и жизнь пациентов и сократит очереди в лечебных учреждениях. Фото Федора Баранова.

**Медицина станет «прозрачной»**

С этого года Кузбасс приступил к реализации нового сервиса электронного правительства – к созданию личного кабинета «Мое здоровье». Он создается в рамках приоритетного федерального проекта «Совершенствование про-

цессов организации медицинской помощи на основе внедрения информационных технологий».

Цель проекта – формирование единого информационного пространства в сфере здравоохранения. Зайдя в личный кабинет, пациенты смогут записаться здесь на прием к врачу или вызвать доктора на дом. Им придется

отправиваться с работы, чтобы забрать анализы или результаты пройденных ранее обследований – вся эта информация будет автоматически передаваться из медицинских учреждений на сайт электронного правительства и аккумулироваться в личных кабинетах граждан. Новый сервис ликвидирует «почву» для конфликтов по поводу предло-

гований пациентам выписок из их амбулаторных карт, которые время от времени возникают в различных поликлиниках: «Мое здоровье» будет располагать детальной информацией об всех обращениях человека за медицинской помощью в поликлиниках, стационарах, диагностических центрах, лаборатории... Сюда будет поступать информация о

препаратах, которые прини-

мал больной, и о процедурах,

которые он проходил или про-

ходит. Актуальные планы ле-

чения и назначенных в дан-

ный момент обследований

также можно будет увидеть в личном кабинете.

Доступ к медицинской ин-

формации о себе смогут полу-

чить только зарегистрирован-

ные пользователи портала гос-

услуг, предварительно введя логин и пароль для входа на портал. Сообщать их посторонним нельзя – как pin-код банковской карты. Пока его знает только вы, ваши персо-

нальные данные в полной без-

опасности. А вот медики мо-

гут иметь к ним вполне санк-

ционированный доступ. Но

здесь уже включается другой

защитный механизм: врачеб-

ная тайна.

Здесь же, на портале, па-

циенты смогут оценить каче-

ство оказанной помощи, остав-

ивив соответствующую запись.

Если жалоба будет признана

обоснованной, организаторы

здравоохранения смогутope-

ративно проецировать и при-

нять меры.

Для медиков данный про-

ект имеет огромное значение,

подчеркивает первый заме-

ститель начальника департа-

мента охраны здоровья насе-

ления Кемеровской области

Александр Брежнев. – Обмен

информацией по защищенным

каналам связи в режиме он-

лайн сократит время на поста-

новку диагноза и на принятие

решений по поводу тактики ле-

чения конкретного больного.

– Еще в 2010 году была ор-

ганизована запись на прием к врачу через единый портал

[www.vrach42.ru](http://www.vrach42.ru). В 2011–2012 го-

дах в ходе реализации програм-

мы модернизации здравохра-

нения в государственных и му-

ниципальных больницах Куз-

басса более 15 тысяч рабочих

мест медиков оснастили персо-

нальными компьютерами.

■ Окончание на 2-й стр.

## ФАКТ

На минувшей неделе в Кузбассе зарегистрировано 26788 случаев заболеваний ОРВИ и гриппом, что превысило эпидпорог на 65,5%, сообщили в Управлении Роспотребнадзора по Кемеровской области. В связи с высоким уровнем заболеваемости ОРВИ и гриппом пока полностью приостановлен учебный и воспитательный процессы в 203 школах, в четырех школах-интернатах, в трех средних специальных профучреждениях, пяти дошкольных образовательных учреждениях. Закрыты на карантин 52 группы в 36 детских образовательных учреждениях, 32 класса в 11 школах.

■ Пресс-служба АКО.

## ФОТОФАКТ



■ ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ О КУЗБАССЕ? Вчера в Кемерове сотрудники Центров по работе с населением вышли на улицы, чтобы проверить знания кемеровчан о важных событиях в истории области. За правильные ответы конкурсанты – обычные прохожие – получали воздушные шарики и открытия ручной работы. Всего в этом опросе приняли участие 350 горожан. По словам организаторов, в целом отвечали они на вопросы неплохо. Это мероприятие посвятили 74-й годовщине образования региона, которая отмечалась 26 января. Фото Федора Баранова.







## КАК В КИНО

# Победа жизни

Многодетная беременная женщина, попав с семьей в автокатастрофу, благополучно родила doch

16 декабря 2016 года. Авария на заснеженной шумной трассе Новокузнецк – Мыски – Междуреченск. Машина изуродована, сплюснута так, что шанса кому-то выжить, кажется, нет... Но на переднем пассажирском сиденье кричит беременная женщина. И этот стон больше не от боли, а от страха – за мужа за рулем, за детей в салоне, за малышку в животе, которая должна появиться на свет только через пару недель.

Однако схватки начались прямо там, на морозе, в дымящейся груде металла, под низкими распластывателями – от слез – вечерними звездами...

– С нами произошло чудо, – твёрдо говорят теперь 33-летняя Татьяна и 38-летний Василий Салушкины из Междуреченска. – Мы почувствовали руку Божью...

Ведь в катастрофе выжили все. В том числе и София, их самый маленький ангел в золотистом купе волос, родившаяся так экстремально.

## Авария

Это должен был быть их самый счастливый декабрь – канун рождения четвертого ребенка. Но – одно попадание машины в яму на плохой прочищенной дороге, и месяц превратился в кошмар...

– Мы ездили в Новокузнецк по делам. Заехали в вуз по учебе, дело было перед моей сессией (Василий – зачинщик, – Ред.). Заехали в магазин, купили выбранные по интернету и уже заказанные из дома кроватку, комод для пеленки и ползунков – второй дочке. Купили елку, новогодние подарки, игрушки... Детей у нас тогда было трое. Вике – четырнадцать, Арсению и Матвею – шесть и пять. Рождения Софии мы ждали в Новый год: врачи ставили срок, что она должна родиться в первые дни января, – вспоминает Вася. – И вот уже ехали назад, домой. С нами – старшая дочка и сын друзей, студент... Сыновья – в детском садике, их заберет бабушка...

Ехать оставалось совсем ничего. Мы уже про-



■ Василий и Татьяна с дочкой Софией: всё страшное позади...

еъзжали Мыски. Как вдруг попали на бровку, в котлован. А при выходе из нее машину нашу кинуло на встречную полосу. Я сделал всё, чтобы от удара уйти. Но он был неминуем.

Встречная машина ударила по мне и моему боку. Машина напала – с правым рулем. А если была бы с левым, то удар, страшно даже подумать, привел бы к жене...

От удара машина развернулась. И мешала по нашей полосе следующая машина ударила, подтолкнула... И мы улетели, врезались в пустую автобусную остановку...

Я видел позже съемку, во что превратилась машина, до сих пор жутко... Судя по разрушениям – после каждого удара выжить кому-либо из нас было невозможно.

А в первые секунды, как машина всталла, как понял, что меня сложило, зажало – не пошев-

литься, страх был – за жену, она в драгоценном положении, беременна. И страх был за всех. Кто с нами и кто дома. Кто сиротами может остаться...

Машину «скорой» подтолкнула к разбившейся машине Салушкиных через пару минут. Со всеми сторон тоже бежали на помощь люди.

– «Скорая», наверное, на нас словила по пути. И первой мою дверь открыла женщина-врач, закричав: «Здесь беременная!» Так меня достали – увезли первой, и я всё спрашивала про остальных. Уже в машине звонок от дочки дотяг, сказавший, что «дядя, и папа жив тоже», – рассказывает Таня.

Вторая «скорая» привезла Васю в то же реанимационное отделение больницы в Мысках, где уже делали УЗИ и успокаивали, что с ребенком всё будет в порядке.

– У меня – ни царинки. А раз с малышкой, показало обследование, всё хорошо, но рожать еще по срокам рано, мне даже попробовали остановить схватки...

– А у меня оказались сломаны ключица, пять ребер, кости таза... Я лежал уже под капельницей, когда медсестры завезли ко мне каталку с Таней – перед тем, как перевести ее из реанимации в роддом... Пращение было романтическим... И, конечно, мы расстались в большой тревоге за жизнь друга и маленькой дочки. Но на надежде!

Схватки начались снова в четыре утра. А в одиннадцать часов, когда Васю только-только доставили в реанимацию (уже горболовицы №1 Новокузнецка) и начали готовить к операции, вошедший в палату доктор сказал: «Поздравляю! Нам позвонили – у вас только что родилась дочь!» И это было счастье!

## Обещание Деда Мороза

Таню с маленькой Софией (родившейся с весом 2600 граммов, ростом 47 см) выписали домой под Новый год. Васю – на дни. Ему еще нельзя вставать, правая рука – на привязь, но он сидит...

– Я благодарен дочке, что в самые тревожные дни, когда со мной было плохо, она занимала все мамино время, все мамины мысли... И сам я так сильно мечтал о доме и детях, что шел на поправку быстро, – говорит Вася, с нежностью держа крохотную Сонечкину ладошку. И сонный ангел на руках у Таны улыбается!

...Сколько свиданий семья обясняет помощью и планами свыше... И верит, что и дальше всё будет хорошо. Ведь не зря же в искореженной машине уделали новогодние подарки и детская мебель! К тому же место происшествия оказалось символичным – Салушкины попали в катастрофу рядом с важным для Васи интернатом.

– Я два года играл роль Деда Мороза в волонтерской группе, и мы ходим со своими спектаклями и подарками к ребятишкам – в прият «Нежность» и в интернат для детей-инвалидов, – объясняет он. – Год назад в этом интернате показали спектакль о детском послушании... Один мальчик, лет десяти, все держался особняком от других ребят. Я к нему подсел, взял за руку. Говорил с ним и читал: «ребенок «оттаял». И на прощание он спросил: «Дедушка Мороз, на следующий год ты ко мне придешь?» – «Да!»

Авария нарушила эти планы, но не отменила совсем – просто отодвинула.

– Значит, – бежрено баюкает большое плечо и улыбается Вася, – Дед Мороз придет к нему на Масленицу!

Лариса МАКСИМЕНКО.

■ Авария произошла в 18.30 и едва не принесла в семью беду.

Аукцион № 001/01.02.2017/А

## Предмет аукциона:

Право заключения договора купли-продажи автозаправочной станции ООО «Газпром трансгаз Томск», находящейся в Кемеровском ЛПУМГ.

Условия оплаты: в соответствии с проектом договора, а также договора о задатке.

## Начальная стоимость:

Лот № 1. АЗС стационарная. Тип резервуаров – наземный, горизонтальный. Объем резервуаров: 25 м<sup>3</sup> – 5 шт. (хранение ГСМ); 10 м<sup>3</sup> – 1 шт. (АИ-92). 1 м<sup>3</sup> – 1 шт. (хранение масла) – 313 472,00 рублей с учетом НДС 18% (задаток – 62 694,40 рубля).

## Шаг аукциона:

5% от начальной стоимости.

## Задаток: обязателен.

Стомость документации об аукционе: бесплатно.

## Условия выдачи документов об аукционе:

Документация об аукционе размещена на официальном интернет-сайте ООО «Газпром трансгаз Томск» ([www.gazpromtransgaztomsk.ru](http://www.gazpromtransgaztomsk.ru), (<http://tomsk.ru/gazprom.ru/>) (далее Сайт).

## Информация об аукционе:

Дата начала приема заявок: 01 февраля 2017 года, по адресу: 650070, Кемеровская область, г. Кемерово, 62-й проезд, 10.

Дата, время и место окончания приема заявок на участие в аукционе: 22 февраля 2017 года, 12.00 часов (время кемеровское), по адресу: 650070, Кемеровская область, г. Кемерово, 62-й проезд, 10.

Дата, время и место проведения регистрации участников аукциона: 02 марта 2017 года, с 10.50 до 11.00 (время кемеровское), по адресу: 650070, Кемеровская область, г. Кемерово, 62-й проезд, 10.

Дата, время и место проведения аукциона: 02 марта 2017 года, 11.00 (время кемеровское), по адресу: 650070, Кемеровская область, г. Кемерово, 62-й проезд, 10.

## Заказчик: ООО «Газпром трансгаз Томск».

Организатор: отдел подготовки и проведения конкурентных закупок ООО «Газпром трансгаз Томск».

## Адрес Организатора:

634029, г. Томск, пр. Фрунзе, д. 9, каб. 122.

## Телефон:

(3822) 60-30-78.

## Факс:

(3822) 60-30-65.

## Контактные лица:

по процедурным вопросам: Караскова Раисвета Николаевна (3822) 60-30-78;

по техническим вопросам: Частникова Елена Сергеевна (3822) 60-30-78.

Частникова Елена Сергеевна (3822)